

1964 спортивний рік уявляє в історію інститутської важкої атлетики не лише як рік великої кількості виступів, але і як рік великих успіхів наших атлетів. Для наших хлопців настає час великих надій і сподівань. Результатом цих надій вже був відмінний виступ команди у Кривому Розі, перше місце на всенній обласній першості, первець — майстер спорту СРСР Валерій Радчик — перше ластівка і заслужена олімпійська майстриня інститутської команди, відмінний виступ на спартакіаді медвузів (II місце), нові рекорди А. Петришина, І. Кваші, В. Радчика, В. Мішенка, Ф. Шкільнюка, А. Шрамка, П. Галенко-Ярошевського і, нарешті, блискучий виступ інститутської команди на першості області, яка недавно здійснювалася.

Ось про цей триумфальний виступ наших ваговиків, з яких цілком була укомплектована команда «Буревісників», мені і хочеться розповісти у цій статті.

Останніми роками на всіх обласних першостях боротьби за перше місце велася в основному між чотирма командами: «Буревісниками», «Спартаком», «Авангардом», «Локомотивом», у складі яких були



Тренер команди А. ШРАМКО

майстри спорту СРСР і досвідчені першорозрядники. Так було і цього разу. Першими вийшли на поміст до штанги атлети найлегшої ваги. Тут нам дісталося два призових місця. Друге місце зайняв Анатолій Петришин з сумою 227,5 кг (65+70+92,5 кг) і встановив рекорд інституту у ривку — 72,5 кг (в додатковому 4-му підході).

Третє місце зайняв наймолодший і дуже перспективний учасник команди Станіслав Висоцький. Він 1946 року народження і вже виконав норматив 1-го розряду — 222,5 кг (60+70+92,5).

Можна сміливо сказати, що в особі 18-річного Станіслава Висоцького інститутська команда знайде достойну заміну ветерану

команди Анатолію Петришину.

Відмінне врання залишилося від виступу студента 1-го курсу, першорозрядника Сергія Хавронічева. Виявивши велику силу волі і майстерність, він виборов звання чемпіона області з сумою 270 кг (85+82,5+102,5 кг).

Вірним собі і на цей раз залишився майстер спорту СРСР Валерій Радчик, який здобув звання чемпіона, хоч йому з інтересом команди прийшлося виступити в легкій вазі. Його сума — 315 кг (95+95+125 кг).

Багато добрих слів заслуговує на свою адресу капітан команди Федір Шкільнюк. Він зайняв 1-е місце в пісередній вазі і покращив на 12,5 кг попередній рекорд інституту в сумі триборства. Його сума 365

кг дає нам всі підстави думати, що у найближчому майбутньому Ф. Шкільнюк зможе стати майстром спорту.

З особистим рекордом і 3-м призовим місцем закінчив свій виступ в незвичайній для себе середній вазі Вадим Міщенко. Його сума — 345 кг.

В інтересах команди тренер і ветеран команди Анатолій Шрамко виступав в першій важкій вазі. Він встановив 4 нові рекорди інституту і на 20 кг (!) покращив попередній рекорд у сумі триборства. Тепер в інститутській таблиці рекордів буде стояти «кругла» сума — 400 кг (125+120+155). Анатолій зайняв 2-е місце після всьорекордсмена

світу, майстра спорту СРСР Анатолія Житецького.

Віцеєм успіху наших атлетів на цих змаганнях був виступ у другій важкій вазі Павла Галенка-Ярошевського. Особиста вага спортсмена на змаганнях була 108 кг. Вже до цього виступу на помості результат командної боротьби був асний: команда «Буревісників» недосажена. Але Павло не розслабився і довів усім, що він зараз знаходиться у відмінній формі і готовий штурмувати обласні рекорди.

А далі все було на диво просто. Викващ 132,5 кг і на четвертому підході виграючи 120 кг та штовхнувши 157,5 кг, Павло Галенко-Ярошевський встановив 4 нових обласних рекорди. Його сума 402,5 кг.

У результаті першості боротьби 1-е місце зайняла команда «Буревісників» з сумою 1410 кг (II місце команда «Спартак» — 1380 кг).

Боротьба була гострою, що з нею пов'язано і першорозрядники команди «Буревісників», Мазуренко, який одержав перше місце.

На закінчення хотілося сказати, що виступи наших ваговиків на першості медвузів і в інститутській команді з II тренером Анатолієм Шрамком не тільки тверді лінії і поста, але і зараз стоїть на першому місці — завоювати на наступній спартакіаді перше 1-е місце.

Юзеф НАДЕС, суддя республіканської категорії.

НАШІ ЧЕМПІОНИ



П. ГАЛЕНКО-ЯРОШЕВСЬКИЙ



В. РАДЧИК



С. ХАВРОНИЧЕВ



Ф. ШКІЛЬНЮК
Фото Н. Тонка.